

闻令而行，冲锋在前，全力保障疫情下各项工作的全面推进

-化学化工学院疫情防控工作简报 3

疫情就是命令，防控就是责任。化学化工学院全体教职员在学院党委领导下闻令而动、冲锋在前，在积极投身校园防疫工作的同时，主动参与互联网+大赛志愿服务，有序开展线上教学，全面推进化学化工学院九十周年院庆系列活动。以实际行动彰显了新时代化院人的责任和担当。

一、组织协调，线上教学平稳推进

化学化工学院教职工奋战在教学、科研第一线，有序完成线上教学、论文指导等各项工作。为保障停课不停学，利用各种线上线下的资源与手段，最大限度地减轻疫情对教学造成的不利影响，各课程教研组集思广益，通过增加课堂随机点名提问、强化问题引导下的课前预习、针对难点、重点问题开展短小精悍的习题课等方式强化学生参与度，确保教学工作有序推进。学院督导组的老教师们也全程参与整个教学过程，确保教学质量和教学秩序的稳定。

二、有序推进，九十周年院庆活动顺利进行

2022年10月，化学化工学院院庆九十周年正式启动，面对形势复杂严峻疫情，作为活动系列的重头部分学术报告仍旧通过线上方式顺利推进，分别于11月7日、11月9日邀请到中国地质大学（武汉）的夏帆教授和华中科技大学的唐江教授通过腾讯会议的形式给全院师生作了《基于固态纳米孔/通道的分析检测》和《卤素钙钛矿：射

线探测和电致发光应用》的学术报告。师生反映：在目前条件下能够听到专家老师们条理清晰、生动有序的报告，受益匪浅，通过报告学到了本专业更深层次的理论知识和更前端的发展概况，开阔了视野，理论知识得到了提高，专业技能也得到了升华。

三、冲锋在前，全力服务广大师生

11月6日，虎溪校区突发紧急情况，疫情吃紧，学校紧急发布需要各单位安排一名教职工加入突击队，进驻虎溪校区一个星期，时间紧，任务艰巨，联系邓子华老师后，她毫不犹豫的收拾好行李，等待虎溪管委会的通知。当突击队最终只安排了男老师进驻后，她又义无反顾地加入到互联网+的志愿者队伍。

这样的事迹还有很多、很多，就在突击队成立后，学校又下发了第二个通知，要求征集疫情防控后备工作人员，学院书记张云怀、副院长谢昭明亲自带头报名，不到半天的时间，报名人数就远远的超过了学校给化学化工学院的14个名额指标，李存璞、刘召辉、龚云、胡良桢、陈星辰、邓子华、覃彬、廖黎丽、何巧艺、宁皎邑、杨文静、季金苟、张骞、江鹏飞、李潇、陈红梅、王建川、罗平等老师自愿报名，组成一支二十名教职工参加的化学化工学院突击队。

学生的管理和部署是特殊时期的重点工作。李泽全副书记组织学生工作办公室多次召开线上防疫工作会，安排部署学生核酸检测、每日健康情况打卡、核酸检测情况统计、特殊学生关心关爱等工作。

辅导员陈星辰老师也在第一时间进驻虎溪校区，担任兰园5栋楼栋负责人，深入隔离管控区，解决兰园五栋521名隔离学生生活问题、

落实物资运送、疫情风险排查、人员转运、学生就医、核酸信息统计、值班值守以及组织全员核酸检测。“我已经进来了，学院有什么事情安排我来做”，正是这种信念的支撑，陈星辰老师同时还承担了虎溪校区每日的核酸检测信息登记工作以及理科楼化学化工学院的安全巡查的工作，这才及时发现并报告处理了一起紧急喷淋装置漏水事件



疫情当下，党员先行，在沙坪坝校区防疫工作人员紧缺的情况下，杨文静、陈红梅老师毅然加入到校园和社区的工作中，维持核酸检测队伍秩序、负责松林坡社区楼栋的值守，一切井然有序、一切有条不紊。



四、进驻值守，确保“互联网+大赛”顺利进行

为保障第八届中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛全国总决赛顺利进行，在教学副院长谢昭明的全力协调下，化学化工学院于11月8日第一时间派出了由邓子华、何巧艺、胡素芳、金燕、李文坡、李群、刘楠、刘姗、宁皎邑、谭云妃、张骞、张晓慧共12名老师组成的化学化工学院大赛工作保障组进入虎溪校区，全封闭进入大赛服务保障工作。

教职员工齐心协力、积极配合，党员干部坚守主责、靠前指挥，青年学子线上学习、科学防疫。疫情当前，学院的每一位师生员工都在自己的岗位上发光发热、甘于奉献、主动作为，用自己的行动照亮平安健康的前行之路。相信在大家的共同努力下，我们一定能打赢疫情防控阻击战！